



数据隐私和保护声明

某些国家或地区的数据隐私法规定，如果举报人在进行举报时涉及个人数据，则必须向该等举报人告知其所提交之信息收集和保留的规范，并且该等举报人必须接受本服务之使用条款和条件。

请注意，只有您点击“我同意”选项，确认您已阅读及知悉本《数据隐私和保护声明》，并明确同意处理以下所述之报告和您的个人信息时，我们方可接收与处理有关报告。

如果您不同意，您可能无法使用本服务来提交报告，同时，您应联系您的主管或当地管理层或人力资源代表、法务或合规经理，来举报有关问题。

本声明的内容适用于电话和网络举报服务。如果使用免费电话服务，您必须给予明确的口头同意。

1. 一般信息

本服务是英力士向其员工提供的基于网络和电话的举报系统，用来举报涉嫌违反法律法规、公司行为准则或公司政策的行为。

本服务还可以用来举报其它涉嫌违规的行为。本服务和用来存储您所报告的个人数据和信息的数据库，均由 NAVEX Global 运营操作。

2. 本服务的使用

使用本服务纯属自愿行为。我们鼓励您根据可能存在的违规行为的性质，直接向您的主管或经理、人事、法务或合规部举报可能存在的违规行为。如果您认为无法这样做，则可使用本服务进行举报。

请注意，您提供的有关您自己、您的同事或公司运营方面的信息均可能会导致做出对他人具有影响的决策。因此，请仅提供您认为真实的信息。您不会因善意举报涉嫌违规行为而遭受您组织的报复，即使举报情况后来被证明事实上是不正确的。但请注意，故意提供虚假或误导性信息的行为是不能容忍的。

您所提交的信息将被保密，但适用法律禁止或在调查您的举报情形时有必要的情况除外，在这种情况下，会尽可能慎重地处理这些信息。如果出现后续问题，我们鼓励您提供自己的身份信息。

3. 将收集和哪些个人数据和信息？

本服务将收集您在进行举报时所提供的以下个人数据和信息：（i）您的姓名和详细联系信息（除非您进行匿名举报）；（ii）您所举报之人的姓名和其它个人数据（例如：职能说明和详细联系信息）；（iii）对所指控的不当行为以及对事件情况做出的说明。请注意，您的个人信息将被保密，并且只会根据本声明规定进行披露。

4. 在您进行举报后，将如何处理个人数据和信息，谁可以访问个人数据和信息？

您提供的个人数据和信息将存储在数据库中，该数据库位于由美国 NAVEX Global 托管和运营的服务器上。NAVEX Global 已与英力士订立合同，承诺确保根据适用法律保护您所提供的信息，这些适用法律包括（就个人信息被转移至欧洲经济区国家/地区而言）《欧盟委员会标准合同条款》，和（就个人信息被转移至非欧洲经济区国家/地区而言）《欧盟—美国隐私盾保护计划/瑞士—美国隐私盾保护计划》（若适用）。

报告中所提供的个人数据和信息可能会被转移到英国、欧盟和/或欧洲经济区之外，以便处理与管理本服务。NAVEX Global 承诺会遵守适用的数据保护要求和严格的隐私和安全规范。为了处理和调查您所举报的情形，根据当地法律规定，您提供的个人数据将由英力士的相关人员，包括人事、财务、法务、合规、管理层或外部顾问（例如：法律顾问），或在特定情况下由 NAVEX Global 的技术人员进行评估、处理和使用。

您提供的个人数据和信息也可能披露给警方和/或其它执法或监管机构。接收和处理个人数据的相关机构可能位于美国境内，也可能位于其它国家或地区，这些国家或地区可能无法提供欧盟或其他具有较严格数据保护法之司法辖区的数据保护水平。

您提供的个人数据会按照处理您的举报所需的时间进行保存，或者（在适用时）按实施制裁或满足法律或财务需要所需的时间进行保存。

5. 访问举报有关的信息

英力士将及时通知通过本服务被举报之人，但为了确保调查的完整性以及保存有关信息而需要延迟通知的情形除外。此外，您还有权要求访问、更正或删除个人数据，或反对处理个人信息，或要求通过本服务接收个人信息的副本。该等要求应直接发送给您的经理。

您还有权向相关监管机构进行投诉。

在某些情况下，被举报人可访问举报信息，包括报举报的来源（但不包括举报人的身份），并且可要求按照适用法律对错误或不完整的个人数据进行更正。

如需进行此类更正，请联系英力士集团-企业秘书（yasin.ali@ineos.com）或英力士集团-法律合规经理（charles.donkin@ineos.com）。

6. 特别规定

任何 SHE（安全、健康或环境）问题必须按照英力士已制定的流程，尽快上报给当地直属管理层。只有在按照前述规定向当地直属管理层进行举报后，或者在您认为该举报情形未得以充分调查或记录时，或者您认为自己无法向您当地的管理层进行进一步举报时，有关安全、健康和环境问题方可通过本服务被受理。

本服务不能代替英力士员工申诉程序。我们强烈要求您直接向人事部或本地管理层直接反应任何人事或雇佣问题，只有当您认为您无法通过当地管理层进行反应或您的反应未得以充分调查的情况下，方可使用本服务来举报与就业相关的问题。

在某些国家或地区，除非在特定的情形下，匿名举报可能不会被法律允许。

本人同意

本人已阅读、理解并明确同意，可根据本声明规定处理本人的个人信息。